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Δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιατή για τα αγριογούρουνα: Κάποιοι έχουν
ευθύνες και θα αποδοθούν όταν συμβεί το κακό!

Ο δήμαρχος Πυλαία Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, μιλώντας στο Seleo κρούει τον κώδωνα του κινδύνου και καλεί άμεσα σε
σύσκεψη φορείς και υπηρεσίες, για τα αγριογούρουνα που κάνουν βόλτες σε κατοικημένες περιοχές της Θεσσαλονίκης.

 

Οι «βόλτες» των αγριογούρουνων σε κατοικημένες περιοχές της Θεσσαλονίκης, έχουν προκαλέσει την αγανάκτηση κατοίκων
αλλά και του δημάρχου Πυλαία Χορτιάτη. Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, μιλώντας στο Seleo, αναφέρει πως έχει επανειλημμένα
ενημερώσει τις αρμόδιες αρχές για το φαινόμενο, ωστόσο μέχρι σήμερα δεν υπάρχει καμία αντίδραση. Κρούει τον κώδωνα
του κινδύνου σε υπηρεσίες, μεταξύ άλλων προς το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, το Υπουργείο
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Δασαρχείο Θεσσαλονίκης.
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ΤΩΡΑ: Μοτοσυκλέτα έπεσε πάνω σε κοπάδι ζώων στην
Θεσσαλονίκη

Είκοσι εφτά χρόνια ζωής για τον πολιτιστικό θεσμό 'Παρά
θιν' αλός' - Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων (Video)

Aνοιχτό το Βελλίδειο για το κοινό λόγω υψηλών
θερμοκρασιών

Βέροια: 19χρονη μπήκε σε κατάστημα και άρπαξε χρήματα
από την ταμιακή

«Κάποιοι έχουν ευθύνες και θα αποδοθούν όταν συμβεί το κακό. Να αφήσουμε τις χαριτωμενιές, για τα ωραία τετράποδα,
γιατί μπορεί να συμβούν γεγονότα που κανείς δεν θα μπορέσει να τα επωμιστεί μετά. Εκφράζω την έντονη διαμαρτυρία μου,
για την αδιαφορία του κράτους, που βρίσκεται πραγματικά στον ύπνο! Υπάρχει μια υποβάθμιση φαινομένου από το κράτος,
που τείνει να γίνει ανεξέλεγκτο και επικίνδυνο. Καταστρέφονται περιουσίες, τραυματίζονται ζώα και υπάρχει κίνδυνος
μεταφορά ασθενειών και τραυματισμών ανθρώπων » δηλώνει στο Seleo o δήμαρχος Πυλαία Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στους κεντρικούς δρόμους Πανοράματος, Ρετζικίου, Ασβεστοχωρίου και Εξοχής έχει γίνει καθημερινό φαινόμενο η παρουσία
των αγριογούρουνων. Ο δήμαρχος Πυλαία Χορτιάτη, παραθέτει στο Seleo του κινδύνους που υπάρχουν από αυτή την
παρουσία. «Οι άνθρωποι κλείνονται μέσα στα σπίτια τους, γιατί φοβούνται μήπως τα ζώα αυτά μεταφέρουν και κάποια
μολυσματική ασθένεια. Αν έχουν έρθει σε επαφή με αλεπούδες, ίσως να μερικά να έχουν και λύσσα. Όμως μπορεί
να  σκοτωθούν άνθρωποι αν συγκρουστεί αυτοκίνητο με αρσενικό αγριογούρουνο, που ζυγίζει 150 κιλά. Ήδη έχουμε δυο
επιθέσεις σε σκυλιά (δείτε ρεπορτάζ του Seleo). Τι περιμένουμε, να θρηνήσουμε θύματα; 

Ο κύριος Καϊτεζίδης, προτείνει άμεσα μια σύσκεψη και στη συνέχεια μέτρα αντιμετώπισης. «Εγώ προτείνω δυο πράγματα. Το
πρώτο είναι μια σύσκεψη με φορείς και αρμόδιους που γνωρίζουν αυτά τα θέματα για να μας ενημερώσουν, γιατί ο δήμος δεν
έχει σχετικές υπηρεσίες. Δεύτερον, να συντονίσουν οι υπηρεσίες και οι αρμόδιοι –και να βοηθήσουμε και οι δήμοι αν
μπορούμε- κάποια μέτρα που θα ελέγχουν το φαινόμενο αυτό. Μέχρι στιγμής δεν έχουμε δει τίποτα, κι ας έχουμε μιλήσει
αρκετές φορές με το Δασαρχείο και την Περιφέρεια, στην οποία υπάρχει αρμόδια υπηρεσία για την άγρια πανίδα».
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